



В Североуральске следователи СКР в рамках уголовного дела выясняют обстоятельства гибели работника на производстве



Утром 5 ноября 2023 года на территории деревообрабатывающего предприятия в городе Североуральске произошёл инцидент, связанный со смертельным травмированием работника, 1970 г.р. По данному факту территориальным следственным отделом СК России возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлёкшее по неосторожности смерть человека).

Предварительно установлено, что смерть человека наступила от травм, полученных в процессе выполнения им трудовых обязанностей, в результате падения на него бревна. В настоящее время следователем СК России по уголовному делу проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Необходимо отметить, что санкцией ч. 2 ст. 143 УК предусмотрено наказание вплоть до четырех лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

05 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1836591>